

Школа «бесконечных» знаний в Австралии

11.5.2017

Школа, по форме напоминающая знак бесконечности, появилась в австралийском городе Мельбурне. По словам архитекторов McBride Charles Ryan, они хотели воплотить в этом проекте бесконечность знаний, создать связь между дисциплинами.

Школа состоит из трех смежных зданий. Главное из них имеет форму восьмерки: по его краям расположены классы, а в центре сооружения находится библиотека. В «пустотах» разместились два уютных дворика для игр.



Такая компановка позволяет ученикам без труда добраться до библиотеки, не покидая здания. Вместе с тем, открытые площадки надежно защищены от ветра стенами школы.

Внутренние дворики обеспечивают естественное освещение и вентиляцию каждого крыла школы.



Специализированные зоны, такие как «Искусство», «Наука», «Языки», а также разнообразные учебные пространства распределены по всему зданию. Каждый участок выделен с помощью цвета и обладает собственными уникальными свойствами, при этом все они плавно соединены друг с другом.



Архитекторы отказались от пастельной гаммы во внутренней отделке здания и раскрасили каждое школьное крыло в свой особый цвет - красный, нежно-фиолетовый, желтый, зеленый.

В некоторые помещения встроены деревянные облицовочные панели, ими же отделаны арочные проемы и жалюзи.

Наружные стены отделаны глазурированным кирпичом с полосатым узором, на солнце они светятся серебристым цветом.

Площадь австралийской школы составляет 8 тыс. кв. метров.

Источник

